

## 连云港街头出现“抢小孩团伙”?

### 公安辟谣

这是一对离婚夫妻在争孩子抚养权

8月19日,连云港本地论坛爆出一则小孩被抢的帖子,一时间网友的关注度非常高。帖子称,18日晚上,在连云港振兴大厦附近发生一起抢小孩事件,一名男孩被6、7个人合力抢走,男孩的父亲还被对方打伤,至于作案的动机则无人知晓。20日下午,连云港市公安局通过微博平台迅速对此事进行回应,称此起事件因夫妻双方争夺小孩抚养权所致,并非网友所说的专门的抢小孩,请大家勿传勿信。

### 网友发帖:

连云港出现“抢小孩团伙”

记者从几个论坛中找到多个有关连云港出现抢小孩事件的帖子,在发布于19日上午10点55分的一个帖子上,网友“LYG暴风突击队”称,在事发后其本人赶到了现场,根据他对现场以及当事人的了解,18日晚上8点40左右,有5、6名男子在连云港市振兴大厦旁向一名程姓男子发起攻击,目的是为了抢夺其手中的一名男孩,后来程某被打伤,孩子也被对方抢走,与程某同行的有一名女子是其女朋友,程某表示并不认识抢走孩子的人,至于对方的作案动机自己更不清楚。

在帖子中,网友“LYG暴风突击队”还配发了多张现场图片以及一段对程某的采访,图片中程某的右眉毛上“挂着彩”,对孩子被抢程某显得非常无助,也很着急。昨天下午,记者见到该帖的浏览量超过7000人次,有100多条跟帖回复,很多网友认为抢小孩一定有内情,也有网友表示,此事如属实,则让人非常担心,以后带小孩上街都要注意。

20日上午,事件发生两天以后,另一则“港城惊现抢小孩团伙,大人被围打,孩子被抢走,团伙分工明确,作案动机不明”的帖子再次在论坛出现,该帖虽然重复了之前的内容,但是其中出现了“抢小孩团伙”、“分工明确”等字眼。

### 公安回应

离婚夫妻争夺孩子抚养权

为了求证网友反映的情况,20日上午记者通过向警方了解得知,18日晚上发生的事情虽然存在,但是并不像网友所说的团伙专门抢小孩,事情的主要原因是一对离婚夫妻因为小孩的抚养权问题发生纠纷后,前妻找人在事发当晚从前夫手中将小孩抢走,网上所谓“连云港出现抢小孩团伙”纯属谣言。

为了防止谣言进一步传播,20日下午5点07分,连云港公安局以“平安连云港”的网名先在当地论坛对此事件进行澄清:“经新浦警方调查证实,该事件为程某和王某因小孩抚养权问题引发纠纷,并非个别网友所称的‘抢小孩团伙’。目前,新浦警方已就案件有关情况展开调查。”

随后,在17点13分,连云港市公安局又通过腾讯微博将说明再次对外发布,正式澄清了事件的始末。 王晓宇



自光绪年间以来,姜堰沈高镇冯庄村一直保存着一口重约200斤的铁钟。文革期间,这口铁钟差点被砸掉。后来铁钟又坠入深五六米的废井下,直到1990年才重见天日。常有文物贩子上门要买走铁钟,村里人一直没同意。日前,为了让这口铁钟能够得到更好的保存,冯庄村将它送进了姜堰博物馆。

# “钟”情

光绪年间铁钟捐给了博物馆  
村民不再担心它受损被偷了



饱经风霜的古铁钟

### 铁钟填补空白

8月20日上午,记者在博物馆看到了这口铁钟。铁钟高约50厘米,口径约46厘米,壁厚约3厘米,提梁龙钮,钮高约17厘米,钟口微外张,钟体饰有祥云、莲瓣和回字纹。铭文“风调雨顺,国泰民安”均匀分布在钟身上。另外还铭刻着“大清光绪二十七年冬月中旬吉立,姜堰镇东板桥河南曹复兴冶坊造”等字样。

姜堰市博物馆馆长王正奎说,“这口铁钟文饰精美,是珍贵的文物,具有很高的艺术价值和历史价值。”

### 落入枯井幸得保存

57岁的村民陈稳林介绍,文革期间,这口铁钟差点被砸掉。后来还是学校老师将铁钟盖到了校内的一口废井上,充当井盖保护了下来。不久,废井坍塌,铁钟坠入深五六米的井下,直到1990年学校重新改造时,才重见天日。

### 村民总担心铁钟被偷

69岁的村民陈宜杰说,铁钟出井时虽已锈迹斑斑,但上面的字迹依然清晰。遗憾的是,钟身有了裂纹,边缘也残缺了碗底大的一块。

由于被闲置在庭院里,村民们担心遭受风雨的侵袭,铁钟会锈蚀,可放到别处,又担心被盗走。

陈稳林说,常有文物贩子上门要求花大价钱买走铁钟,可他知道,这口铁钟是文物,村里人一直没同意。

### 将钟捐给博物馆收藏

既然如今铁钟已完成了历史使命,那他就有责任将它送到更好的地方保存起来,供人观赏、研究。几番思虑,村民经过集体讨论决定将铁钟送给博物馆收藏。

“铁钟送给博物馆收藏,了却了村民们的一桩心事,他们再也不用担心铁钟受损被窃了。”陈稳林说,以后村里的子子孙孙什么时候想看钟都可去博物馆。

张震 吴文锋

# “海归”义工

17岁小姑娘暑假回国当志愿者

在连云港市第一人民医院急诊大厅内,经常会有一批穿着红马甲的志愿者穿梭在人群中为病人和家属提供义务服务。从8月初开始,在这群红马甲中有一位年轻的小姑娘格外引人注目,她叫吴尚文,今年才17岁,是一名留学加拿大的高中学生,趁着暑假回国期间,她来到医院加入了“志愿服务者”队伍。

### 一声“谢谢”让她很快乐

吴尚文服务的地点位于医院的急诊与门诊交汇处,这里平时人流非常密集,她每周二、周四上午从8点一直忙到中午11点,为来往的病人指路,陪着看病的老人检查拿药,遇到东张西望的人,赶紧上前询问,几个小时下来,吴尚文经常是忙得口干舌燥,连口水都顾不上喝。8月份是连云港最热的季节,虽然医院大厅都有空调,但是吴尚文所在的位置是个拐角,所以并不凉快,因此大家经常会看到一个满头大汗的穿红马甲的小姑娘在跑来跑去。

昨天上午,记者在医院找到了吴尚文。眼前的小姑娘,留着一头短发,戴着一副黑边眼镜,T恤衫牛仔褲运动鞋,非常干练。记者

问她累不累,她羞涩地回答道:“还行吧,挺充实的,他们跟我说‘谢谢’,我就觉得很开心。”

### 看到招募公告立即报名

吴尚文告诉记者,自己今年17岁,家住连云港市新浦区,去年通过自主申请她被加拿大温哥华一所公立学校录取,随后前往加拿大就读高中一年级。在加拿大读书的时候,看到周围的同学都会趁着周末或者假期出去做义工,而且作为一名在加拿大留学的加拿大人,自己也经常会得到当地义工组织的帮忙,这让吴尚文很有感触,于是萌生了做义工的想法。

今年暑假回国后,吴尚文碰巧看到医院张贴的志愿者招募公告,于是立即报名进行注册登记,7月30日,经过培训后吴尚文正式上岗,她

将在医院一直服务到8月30日。吴尚文表示,有了这次经验以后,回到加拿大,她将和同学一起加入义工服务中去。

### 当志愿者让她迅速成长

吴尚文的妈妈是一名幼儿园老师,爸爸是一名警察,良好的家庭氛围让这个女孩从小就懂事。对于女儿当志愿者去服务别人的行为,吴尚文的父母非常支持,他们认为这样不仅能够帮助别人,更重要的是女儿能够得到锻炼。

吴妈妈告诉记者,自从成为志愿者以后,吴尚文每次从医院回家后,都会跟自己讲述当天发生的事情,虽然都是一些小事,但是从女儿口中,吴妈妈明显感觉到她比以前更有爱心,也更富同情心,这一点让她觉得非常满足。 王晓宇 江荣



## 镇江南门大街夜市今年搬家

@林清智 昨天,镇江市城管局局长郭必东接受记者采访确认,镇江最大的夜市——存在了17年的南门大街夜市即将搬家,并且夜市新址已经选定,今年肯定要完成搬家。他透露,初步确定将南门大街夜市集中搬迁、集中安置至北府路与黄山东路交叉口东北侧的黄山1号夜市公园内。

## 兴化查获超百万元假冒名牌服装

@戴晖 吴文锋 近日,兴化市质监局稽查大队对兴化服装生产企业进行一次专项执法检查,共检查服装企业36家,抽检样品53批次,查处假冒知名品牌服装11家,甚至包括“阿迪达斯”、“波司登”、“雅鹿”、“雪中飞”等一线品牌,货值超过百万元。

## 南通6名医务工作者入围首届江苏“医德之星”

@陈莹 近日,启东市第二人民医院朱庙根、启东市人民医院姜觉如、南通大学附属医院姚淑萍、南通市第三人民医院谈树实、南通市第一人民医院刘曼华、南通市肿瘤医院施民新等六位医疗卫生工作者入围首届江苏省“百名医德之星”,目前已进入公示阶段。其中,刘曼华和施民新又被列为首届江苏省“十大医德标兵”候选人。

## 东海7000学子获近4000万元助学贷款

@王晓宇 张开虎 刘泊 随着9月新学期的临近,连云港市东海县教育局学生资助管理中心开始忙个不停。今年,预计东海县办理助学贷款人数在7000人左右,将需发放贷款金额近4000万元。

## 大丰市为奥运冠军骆晓娟庆功

@徐绍辉 陶展 2012年8月21日上午9点30分,大丰市举行了庆祝骆晓娟勇夺奥运冠军表彰大会。表彰大会上大丰市市委书记倪峰和骆晓娟共同为骆晓娟击剑培训基地揭牌,常务副市长范大玉给骆晓娟颁发海棠花园住房钥匙牌,并奖励她50万元。

### 现场

## 打雷吓坏女司机抱头停车路中间

昨天下午,镇江突降雷雨,一位21岁的女司机因害怕雷响躲在车内不敢开车,将车停在镇江新区宜侯路上,自己则双手抱头蜷缩在车内。

昨天下午3时许,一名司机报警称,在镇江新区宜侯路上有一辆红色“福特”轿车停在路中间,车内一名女司机双手抱头蜷缩在车内不知发生了什么事。

接警后民警迅速赶到现场,却发现原来是虚惊一场。

原来该女司机姓朱,今年21岁,因平时就害怕打雷,加之她拿到驾照时间不长是个新手,当时由于下雷阵雨,车外雷声隆隆,一时间吓得小朱立即停车,躲在车内用双手捂住耳朵,不料她的怪异动作引起了过往司机的误解。 赵竹生 唐学林 林清智